

中牟播报 | 政务

中牟县庆祝 中国共产党成立95周年



6月29日,中牟县召开庆祝中国共产党成立95周年大会,回顾党的光辉历程,缅怀党的丰功伟绩,庆祝党的95岁生日,对为全县经济社会发展做出突出贡献的大孟镇党委等50个先进基层党组织、蔡占京等125名优秀共产党员、何胜等49名优秀党务工作者进行了表彰。

会上,全县各级党组织和广大党员干部收听观看了全省庆祝中国共产党成立95周年大会实况。

县委书记樊福太从光辉的奋斗历程、不朽的辉煌业绩、巨大的牺牲奉献3个方面总结回顾了中国共产党成立95年来,由小到大、由弱变强,领导中国人民冲破重重难关,不断取得革命、

建设、改革伟大胜利的光辉历程。樊福太号召全县广大共产党员要缅怀历史,进一步增强对党的敬仰和热爱之情,时刻向党中央看齐,自觉将群众路线贯彻到各项工作始终。

樊福太要求,要强化认识,进一步开展好“两学一做”学习教育。一要提高认识,解决“为什么学”的问题。二要聚焦重点,解决“学什么”的问题。三要践行“四讲四有”,解决“怎么做”的问题。

樊福太强调,要狠抓党建,为中牟跨越发展提供坚强保障。一要强化保障,发挥基层党组织战斗堡垒作用。二要积极作为,发挥党员干部的先锋模范作用。三要扛牢责任,营造风清气正的政治生态。全县各级党组织和广大党员干部要始终牢记使命,奋勇开拓,扎实工作,为实现“城乡一体、产城融合、环境优美、社会和谐”的目标而努力奋斗。

县长潘开名在主持会议时强调,要以此次会议为契机,进一步深入开展庆祝建党95周年活动;要以先进典型为榜样,激发干事创业的氛围;要以“两学一做”为载体,促进党的建设与经济建设相结合。坚持把“两学一做”学习教育与本职工作相结合,强化职责出发点,用经济发展的新成果检验党建工作的新成效。

县委书记樊福太从光辉的奋斗历程、不朽的辉煌业绩、巨大的牺牲奉献3个方面总结回顾了中国共产党成立95年来,由小到大、由弱变强,领导中国人民冲破重重难关,不断取得革命、建设、改革伟大胜利的光辉历程。樊福太号召全县广大共产党员要缅怀历史,进一步增强对党的敬仰和热爱之情,时刻向党中央看齐,自觉将群众路线贯彻到各项工作始终。

记者 张朝晖 通讯员 张效强

食药监局专栏

中牟县食药监局 举办“讲诚信,供好药”现场观摩

为全面加强药品市场信用体系建设,规范药品经营行为,不断提高药品经营企业管理水平,7月6日,中牟县食品药品监督管理局举办了药品经营企业“讲诚信,供好药”现场观摩活动。重点参观了各药品经营企业门店药品冷链管理、冷库、冷藏车辆、阴凉柜运行、药品储存等情况。

现场观摩后,各公司负责人分别从依法经营、内部管理、经验介绍、经营中存在的问题等方面作了先进经验交流。与会人员表示,今后将积极参与药品信用体系建设,全面规范企业经营管理,切实保障药品质量,为中牟群众提供放心药品。

中牟播报 谢鹏飞 梁燕 通讯员 王桂

青年路食药监所 开展食品安全宣传活动

为进一步普及食品安全知识,增强食品经营从业人员和消费者的食品安全法律意识,6月30日,中牟县青年路食品药品监督管理局在中牟大厦门前设立食品安全宣传点,开展以“共治共享食品安全”为主题的食品安全宣传活动。

活动现场,执法人员发放了食品安全知识相关资料500余份,从如何预防家庭食物中毒、食物中毒后的应急措施到如何选择安全的食品等相关食品安全小常识,尤其是食品安全法律、法规以及商户办理《食品经营许可证》的办证流程向居民进行了详细的介绍,深受居民欢迎。

通讯员 韩涛

中牟县姚集镇食药监所 召开信息员培训会

为完善村级食品药品监管网络建设,加强食品药品安全信息员队伍建设,7月1日,姚集镇举办了食品药品安全信息员培训会暨农村集体聚餐食品安全管理培训会。全镇22名食品药品安全信息员参加。

此次培训使每位信息员都了解了食品药品安全监管知识,明确自身工作职责,熟悉农村群体性聚餐备案、指导、监管程序,为姚集镇的食品安全工作履好职,尽好责。

通讯员 洪涛

雁鸣湖镇食药监所 召开安全信息员培训会议

为加强雁鸣湖镇食品药品信息员队伍建设,完善村级食品药品监管网络,规范食品药品安全管理,保障雁鸣湖镇广大人民群众的食品用药安全,6月28日,雁鸣湖镇举办食品药品安全信息员培训会暨农村集体聚餐食品安全管理培训会。

这次培训提高了雁鸣湖镇食品药品安全信息员对食品药品安全重要性的认识,提升了信息员的业务素质和能力,有效促进了雁鸣湖镇食品药品安全信息员队伍建设,为食品药品安全管理做到“横向到边、纵向到底”奠定了良好基础。

通讯员 秦慧彬

中牟县食药监局 开展专题党课

为深入推动“两学一做”学习教育,增强干部职工法制观念和廉洁从政意识,6月29日,中牟县食品药品监督管理局邀请县党课讲师团成员、县检察院师晓瑞给全局党员干部上了一堂以“明党纪、守国法,做到心中有戒”为主题的党课,机关全体党员干部共计90余人参加了专题党课。

通讯员 许小刚

郑庵镇 举办法律知识 进校园科普讲座

近日,郑庵司法所联合河南誉坤律师事务所开展以“法律知识进校园”为主题的普法讲座。郑庵司法所副所长荀军坡和河南誉坤律所杨荟律师结合青少年自身生理和心理特点,通过以案说法的方式,从常见的未成年人犯罪典型案例入手,深入剖析了青少年犯罪的心理原因、家庭原因和社会原因,重点针对青少年盗窃、寻衅滋事、抢劫等违法犯罪现象,联系实际,阐释律条。提醒大家要树立正确的人生观和价值观,提高个人素养,加强自身学习,筑牢自己的思想防线,自觉抵制各种不良现象的诱惑,从根本上预防青少年犯罪。

记者 张朝晖 通讯员 张冰心

中牟县卫计委 举行“筑梦卫计 我为党旗添光彩” 演讲比赛

为纪念建党95周年,扎实推进卫生计生系统“两学一做”学习教育深入开展,6月30日,中牟县卫计委举办纪念建党95周年“筑梦卫计 我为党旗添光彩”演讲比赛,共16名选手参赛,最终评选出一等奖1名,二等奖2名,三等奖3名。

此次活动掀起了卫生计生系统“两学一做”学习教育的高潮,进一步提升了党员的党性观念,增强了党员干部的政治意识、大局意识、责任意识,激发广大党员干部的学习热情,努力在本职岗位上担实责、办实事、求实效、出实绩,以崭新的精神面貌,扎实的工作作风,推动卫生计生系统各项工作争先进阶,跨越发展。

中牟播报 谢鹏飞
通讯员 李珂君 杜青

中牟县文广旅游局 举办“迎七一·颂党恩” 朗诵比赛

6月30日,中牟县文广旅游局举办“迎七一·颂党恩”朗诵比赛,参赛的13名选手围绕“迎七一·颂党恩”主题,用饱满的热情、生动的语言,进行了热情洋溢的诗歌朗诵。

此次朗诵比赛是深化“两学一做”学习教育的重要形式,进一步活跃了机关文化生活,旨在让大家在工作和生活中不断锻炼党性,激发广大机关党员爱国、爱岗敬业的热情。

中牟播报 王利正 通讯员 张玉清

中牟县审计局 “2+1”模式助推精准扶贫

为抓紧抓实精准扶贫工作,中牟县审计局深入黄店镇武家村调研督导扶贫工作。据了解,自去年9月份以来,审计局驻武家村工作队脚踏实地深入贫困户,走遍了村里的每个角落。

审计局局长朱明华说,扶贫工作是一项重要的民生工作,驻村工作队要结合本村实际,采取“2+1”模式,在每户确定1名帮扶责任人的基础上,增加1名局班子成员,形成1名领导和1名科长共同帮扶1户贫困户的局面,提升帮扶实效,全力做好脱贫帮扶工作,确保年底精准脱贫。

东风路举办“庆七一·红旗颂” 文艺汇演

为庆祝中国共产党成立95周年,6月30日晚,东风路街道在中牟县潘安游乐园举办2016年“庆七一·红旗颂”文艺晚会。

东风路街道全体机关干部、党员志愿者、居民群众欢聚一堂,演员们用饱满的热情、嘹亮的歌声歌颂党和祖国,本次演出有《唱支山歌给党听》、情景剧《曙光》、舞蹈《万泉河水》等,举办这场文艺汇演,既是对党光辉历史、优良传统的继承和发扬,同时也是增强广大党员干部的凝聚力、向心力,激发大家真抓实干的热情。街道党工委书记陈国岭说:全街道要以此为契机,把对党的忠诚融入到自身血液里,融入到全街道的各项事业中,万众一心,攻坚克难,奋发有为,为谱写“中国梦”的绚丽篇章而努力奋斗。

中牟播报 李淑娟 通讯员 孟小丽

中国蔬菜协会会长薛亮 来中牟县调研 蔬菜生产情况

7月6日,中国蔬菜协会会长薛亮到中牟县调研蔬菜生长情况。据了解,此次主要调研蔬菜标准化、规模化生产和集约化育苗情况,以及蔬菜产销企业与合作社。中牟县是传统农业大县,常年菜田面积6.4万亩,是典型的蔬菜生产大县,蔬菜总产量达100万吨。中牟县不仅生产蔬菜实力雄厚,而且还拥有“买全国卖全国”的现代农产品物流中心,使得中牟蔬菜产销一体化。

中牟播报 郭倩楠 通讯员 马兰

中牟城乡建设管理局 举办“中牟县 道德讲堂总堂”

6月29日,中牟县城乡建设管理局举办“中牟县道德讲堂总堂”。邀请县委宣传部典型模范事迹报告团成员、县商务局闫思帆,讲述她的感人事迹。本期道德讲堂分“静默省心、唱歌曲、学模范、谈感悟、诵经典、送吉祥、向‘德’鞠躬、一堂一善事”8个环节进行。演讲结束,大家纷纷表示在今后的生活、工作中,要以道德模范为榜样,身体力行,自觉成为道德传播者和践行者。

中牟播报 郭倩楠 通讯员 程幕雪

望闻问切 把脉公共文明素养 提升工作

纵览“望”实情;调研“闻”意见;座谈“问”进展;探讨“切”症结。近日,青年路街道办事处利用“望闻问切”开展文明素养提升工作。针对了解到的情况,及时形成调研报告。针对突出问题召开专题调度会,指出街道办事处及各有关单位实际问题,并对整改工作安排部署,推动各有关单位公共文明素养提升,把存在的突出问题整改好、活动开展好。

中牟播报 李淑娟 通讯员 张蒙 梁燕

